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HIRDETÉSI DIJAK: 
Egy egész oldal hirdetés ára 24 írt. Ennél Kevesebb aránylag számittatik. 

Bélyegilleték minden beiktatásnál 60 fillér. 

Nyilttéri czikkek garmondsora után 60 fillér fizetendő. 

Hivatalos óra: d. u. 2-3-ig és 6-8-ig. 

Egész évre... 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 

. 12 kor. 

6 kor. 

.3 kor. 

Egyes szám ára 24 fillér. 

Évnegyedre. .. 

Fél évre 

Községeknek előfizetve egész évre 10 korona. 

A piaczi árak közzététele. 

A vidéki gazdaközönségnek kiszámit- 
hatatlan kárára van, hogy a hozzá legkö- 
zelebb eső piaczok árviszonyairól nincs min- 
dig kellöleg tájékozva; folytonos esélyeknek 
néz elébe a miatt, hogy midőn terményét 
piaczra viszi, nem képes számot vetni a 
piaczi árakkal, nem tud magának egy teljes, 
összefüggő képet alkotni a különböző piaczok 
árviszonylatairól. 

Tudtunkkal Magyarországon csak a fő- 
városban van a gabona és egyéb élelmi- 
czikkek hivatalos árjegyzése rendszeresitve. 
A vidéki piaczok árviszonyairól csak fogya- 
tékosan, elvétve hoz egyszer-máskor hirt a 
vidéki sajtó, mert nem állanak rendelkezé- 

sére azon anyagi erők, melyekkel olyan 
szakembereket bizzanak meg a tudósitói 
tiszttel, a kik a gabonák minőségét a vár- 
megyék összes piaczain gyorsan meg tud- 
nák állapitani s a fennálló mértékkel kom- 

; bináczióba hozva, valóságos, hú árjegyzéket 
hozhatnának. 

A világpiaczhoz közelebb alló fővárosba 
igen kevés, inkább a tömegesebb termelés- 
sel foglalkozó gazda viszi termését, ellenben 
a kisebb termelők a helyi piaczokra vannak 
uta'va, hol közvetlenül érintkeznek a fogyasz- 
tókkal s emiatt legtöbbször az akkori viszo- 
nyok folytán jobban is tudják terményeiket 
értékesiteni. 

Aztán az is kétségtelen, hogy a vidéki 
piaczok árai csak igen ritkán alakulnak a 
fővárosi hivatalosan jegyzett árak után. Az 
egyes vásáros helyeken különbözők a fo- 
gyasztási és termelési viszonyok. Némely 
vásári jellegü Delyen sok a eztán 

ritkán a vásárba menő termelőket útközben 

fogyasztó, mezőgazdasági terményeket elő 
nem állitó lakos, más helyen pedig a ter- 
melők száma tulnyomó. Előbbi esetben ter- 
mészetesen a helyiárak kedvezőbbek s a 
gazda terményeinek fölös részével minden- 
esetre fel fogja keresni ezen helyeket, hol 
a piaczi árak inkább kedveznek neki. 

Az is köztudomásu dolog, hogy egy- 
más mellett gazdálkodó, ugyanazon minó- 
ségü gabonát termelő gazda ugyanazon 
időben különböző árakon adja el gabonáját, 
mely árak sem a közeli, sem a távolabbi 
piaczi áraknak nem felelnek meg. Áll ez fő- 
kép vidékünkön, hol a gabonaüzérek nem 

ostromolják meg és felhasználva azok tájé- 
kozatlanságát, olyan árban veszik meg ter- 
ményüket, melynél a piaczon sokkal kedve- 
zóbb eredményt értek volna el. 

Hogy vidékünkön mennyire nincs tájé 
kozva a gazdaközönség az egyes vásári jo- 

gositványnyal biró helyek piaczi árairól 8 
minő bizonytalanságnak teszi ki 

l 

l 

eladásra 
szánt terményét, midőn piaczra viszi, szám- 
talan példát tudnánk felhozni. 

Vármegyénk központját, mint a mező- 
gazdasági terményekre nézve csaknem kizá- 
rólag fogyasztási területet, több vásári jogo- 
sitványnyal biró kisebb község veszi körül, 
jóllehet városunk a helyi fogyasztáson kivül 
a vidéken egyedüli számot tevő forgalmi 
központ is egyuttal; jóllehet a szomszédos 
vásári jogositványnyal biró községek kör- 
nyéke - ellentétben a helybeli fogyasztó 
közönséggel - csaknem pusztán termelők- 
ből áll: mégis a termelők tekintélyes része 
nem ritkán ezen kisebb vásáros községeket 
keresi fel, hol a piaczi árak a helység spe 
cziális jellegénél, a kinálat és kereslet közti 

.
 

A Szalnok: Dohoka' trtzája 
Az effendi bölecse. 

A nap korongja éppen alábukott a tengerbe. 
Biboros viszfénye mintha aranyporral hintette 
volna be a minarék és kiöszkök tetőit. Egy késői 

sugara ott ragyogott még a Bagdad kioszk terrá- 

szán, a hol három ember szivta fölváltva az illa- 

tos nargylet s a Boszporus felől hömpölygő üde, 

sós levegőt. Pierre a festő, Giovanni az olasz 
attasé és Derbent effendi a házigazda. Európai 
ruhában járt az effendi, dúsgazdag volt, jó s kissé 

együgyü. 

Föltétlen hitt a dsinek hatalmában, esküdött 

a keleti bölcsekre, a kik látják a jövendőt, isme- 

rik a mult minden titkait. És ezt a hitét lelkiis- 

mereti kérdésnek tartotta s ebben az egy dolog- 

ban nem türt ellenmondást, a mi gyakran kemény 

vitáknak vala okozója közte és a hitetlen Pierre 

között. Csönd volt a lombkeretes terrászon. Giovanni 
a magas politikán gondolkozott, az effendi néma 

áhitattal a csillagok futását kisérte, Pierre szeme 

pedig a Boszporuson kigyuló hajólámpások csillogó 
fényebe mélyedt, miként ha tárgyat keresne va- 

lami uj, nagyszerű tengerparti képhez. Egyszerre 

megszólalt : 

- Különös álmot láttam az éjjel, effendi, 

csunya nehéz álmot s nem tudom mit jelent. 

Hogy kiragyogtak az eflendi szemei! 

Nem e No látod hitetlen Pierre. Hivő em- 

bernek nem okoz gondot az álam, van aki ismeri 

a titkát, a ki megfejtse . 

- Ugyan ki az a bölcs szellem már megint? 

vágott közbe a tüzes franczia. Effendi, effendi tul- 

ságosan bizol a bölcseidben. 

Derbent effendi nagyot szippantott az illatos 

nargyléből s szörnyen csudálkozó pillantással né- 

zett Pierrere, mint a ki azt akarja mondani, hogy 

ilyen tudatlan gyaurt még nem látott soha. 

- Hát sose hallottad hirét Zebath ben llá- 

nak, a bölcsek bölcsének? A ki meg tudja mon- 
dani ki lessz a mátkád, mikor halsz meg, a ki 

előre lát ezer esztendőre s ismeri a világ minden 

titkait a teremtés napjától kezdve! Pierre mo- 

solygott. 

- Azt is tudja tán, hogy holnap mit álmo- 

dom! : 

- Ne gunyolódjál Pierre, komoly dolog ez, 

felelt az efflendi. S hogy lásd, mennyire bizom a 

Zebath bölcsességében, fogadást ajánlok. Ha nem 

tud minden kérdéselre megfelelni, ezer aranyat 

vesztettem, ha igen, nekem adod azt a szép fest- 

ményedet, a melyért ugy sem sajnálnám az ezer 

aranyat. Két órányira innen sürű erdőben lakik 
Zebath. Hajnalban elmehetünk hozzá. 

Pierre vidáman az eflendi tenyerébe csapott. 
- Ál az alku. Holnap reggel megyünk. 
Hajnalban elindult a három jó barát lovon, 

szolgát is vittek magukkal, a ki a lovakat tartsa, 

Mire a nap kibukott a tenger hullámaiból, messzi 

jártak már. Sűrű, illatos erdőn vitt az utjuk, vas- 
fa, tamarind és kókuszpálma sűrű lombkoronája 

aránytalanságnál fogva gyakoribb ingado- 
zásnak vannak kitéve. 

Többször volt rá eset, hogy a városunk 

és a szomszédos vásári jogositványnyal biró 
községek középútján lakó termelők ugyan- 
azon időben inkább felkeresték azt a kisebb 

község vásárját, mint városunkat, akkor, mi- 
dőn úgy a gabona, mint a többi élelmi- 

czikkek ára városunkban jóval kedvezőbb 
volt reájuk nézve. Mit bizonyit ez a körül- 
mény? Hát semmi egyebet, mint azt, hogy 
ugyanazon időben abban a községben na- 
gyobb volt a kinálat, mint itt Deésen és az 
utóbbi helyen pedig nagyobb volt a keres- 
let, mint az illető község piaczán. 

Manapság a gazdának pusztán kényelmi 
szempontból efféle megröviditéseket nem sza- 
bad szenvednie, mert nincs elvesztegetni való 

pénze. Igen fontos dolog tehát, hogy min- 
den gazda, a kis paraszt gazdát sem véve 
ki, a midón terményének eladására gondol, 
előbb ismerje meg az értékesitési viszonyo- 
kat. Mélyen belevág ez a termelő érdekébe, 
s éppen ezért jó volna valami módot találni, 
melylyel a termelőó gazdaközönség egysze- 
rüen és megbizhatólag szerezzen értesülést 
az egyes piaczok árviszonyai felől. 

A közigazgatás mai szervezete, főkép 

az első foku és a helyhatóságok sokoldalu 
teendői mellett aligha elbirná ezt a nagy 
munkával járó terhet. De otty vannak a já- 
rási (városi) és a központi mezőgazdasági 
bizottságok, melyeknek programmjába tel 
lehetne venni a piaczi árak folytonos meg- 
figyelését, feljegyzését és közzétételét. 

A járási (városi) mezőgazdasági bizott- 
ságok tagjai bizonyos munkabeosztással min- 
den vásáros helyen feljegyeznék a legfonto- 
sabb gazdasági termények piaczi árát, mit 

volt a tetőzete, a melyen a napsugár is alig szü- 

rődött keresztül. Két órája mérték már a hűs 

erdőt s 

effendi intett, hogy álljanak meg. Rejtett fészekből 

hűs forrás csörgedezett a közelben. Ezüst volt a 
szine, ezüst a hangja. S az ezüstös forrás mel- 

lett lombtakarta barlang mélyében ült Zebath 

a bölcs. 

Egy mohos kövön ült, hátát a szikla oldalnak 

támasztotta. Öreg volt, nagyon öreg. Sokan száz- 
kilenczven esztendősnek mondták s persze az effendi 

is esküt mert tenni rá. Olyan hosszu hófehér sza- 
kálla nem nőhetett, csak ilyen hosszu idő alatt. 

A szemei alig látszottak már a sok ráneztól, a 
miket az idő barázdált a Zebath arczulatjára. Szó- 
val tiszteletreméltó volt s mint Derbent effendi 

az uton hajtogatta, olyan bölcs, hogy nó. 

- Szálljunk le, mondta az effendi halkan, a 

mikor a barlang nyilása elé értek. Ti velem jöt- 
tek. Aztán ugy viseld magad ám, a hogy illik, 

tette hozzá Pierrehez fordulva, a kinek a szemei- 

ből ezer pajkos ördög czikázott, az effendi komor 

megindultságának láttára. 
Bementek a barlangba. Az effendi áhitattal 

térdelt le s megcsókolta Zebath ben Ila ruhája 
szegélyét s egy intésére Pierre és Giovanni is 

* 

a mikor egy dombos oldalhoz értek, az 

megcselekedték. A bölcs, mintha észre se vette 

volna őket, olyan merev maradt, mint egy kőszent. 
Pierre letelepedett eléje törökösen s komoly pil- 

lantással rámeredt. 
Igaz, sugta neki az effendi, majd elfelejtet- 

tem. Tiz aranyat tégy a kőre, különben nem felel. 
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a központi mezőgazdasági bizottság állitana 

össze és tenné közé legalább is kéthetenként. 

A mezőgazdasági bizottságok tagjai 
által felváltva végzett munkával járó fárad- 
ság méltó jutalmát találná a gazdaközönség 

hálás elismerésében. 

A közigazgatási bizottság 

ülésterméből. 

A vármegye közigazgatási bizottsága f. hó 

9-én tartotta meg rendes havi ülését id. Bíró 

Bornemissza Károly főispán úr ő méltósága elnök- 

lete alatt. 

Az ülésen kivül ellátott ügyek előadása után 

a főjegyző 6 kivételes nősülési ügyet adott elő, 

melyek javaslata szerint felterjesztettek a honvé- 

delmi miniszterhez. 

Az alispán jelentése szerint a gazdaközön- 

ség az őszi vetést bevégezte. Közgazdasági tekin- 

tetből általános pangás volt észlelhető; az ipar 

és kereskedelem minden irányban nyomott volt. 

Az állategészségben javulás volt észlelhető, 

a mennyiben november hóban 5 községben a ser- 

tésvész és Ispánmező községben a bivalvész tel- 

jesen megszünt. Sertésvész miatt zár alatt áll 

még 18 község. Az óvintézkedések minden irány- 

ban megtétettek. 

Tűzeset volt 10 községben, az okozott kár 

értéke 2797 frt 60 kr., melyből csak 900 frt volt 

biztositva. 
A kir. pénzügyigazgató jelentése szerint az 

összes adókban a mult hónap folyamán kevesebb 

pénz folyt be, mint a mult év hasonló szakában, 

tehát az eredmény kedvezőtlenebb 

A főorvos jelenti, hogy a vármegye terüle- 

tén az egészségi állapot kielégitő. 

A kir. főmérnök jelentése szerint az utak 

mentén végzett műszaki munkálatok befejezést 

nyertek, a kavics nagy vésze el van teritve. 

A közgazdasági előadó jelenti, hogy Mikola, 

Széplak és Néma községek szőlőiben a phylloxera 
rovar jelenléte konstatáltatott, miért is földmive- 

lésügyi miniszter nevezett községek szőlőit zár 

alá helyezte. 
A tanfelügyelő jelentése szerint a tanitás 

menete járványos és ragályos betegség miatt két 

helyen volt akadályozva, Deésen a polgári leány- 

iskolában és Sajó-Udvarhelyen az állami iskolá- 
ban. Az állami iskoláknál jelenleg számszerint 

ötnél a tanitói állások üresek, betöltésükre nézve 
intézkedés történt. 

A kir. ügyész havi jelentése szerint az 1899. 

november 30-án megtartott fogházvizsga alkalmá- 

val letartóztatva voltak: jogérvényesen elitéltek 

91. elitéltek felebbezés alatt 4, vizsgálati fogoly 
21, összesen 116, igy tehát a mult havihoz ké- 

pest szaporulat 12. A forgalmi létszám november 

hóban 179 volt. A letartóztatottak egészségi álla- 

pota kedvező. 

Az árvaszéki elnök havi jelentése szerint az 

ügymenet akadálytalan volt. 

A tiszti főügyész bejelentett három jogér- 

vényesen befejezett fegyelmi ügyet. 

KULONFELEK. 

- Törvényhatósági kőzgyülés. Szolnole Do 
bokavármegye törvényhatósága deczember 20-án 

rendkivüli közgyülést tart. 

- Kinevezés. A belügyminister Lénárd Bá- 

lint szépkenyerü szent-mártoni helyettes körjegy- 

zőt ugyanazon anyakönyvi kerületbe teljes hatás- 

körrel anyakönyvvezetővé; König Béla rettegi és 

ifj. Pósta István némai jegyzői irnokokat a szüle- 

tések és halálozások körüli eljárással helyettes 

anyakonyvvezetőkké nevezte ki. 

- Közgyülés. A deési polgári olvasókör má- 

sodik rendes évi közgyülése ma délután 4 órakor 

lesz, ezt megelőzőleg 3 órakor választmányi ülés 

fog tartatni. ; 

- A deési polgári olvasókör ma délután 5 
órakor a városház nagytermében felolvasó estélyt 

rendez, melyre az érdeklődő közönséget tisztelet- 

tel meghivja a kör választmánya. Felolvasnak: 

Hegyesi Jolán a kurucz költészetről. Ferenczy 

István a felvidék és népeinek ismertetéséről. Sza- 

val Hegyi József. Belépő dij tetszés szerint. 

- A szamosujvári dal-zene egylet 1899. 
évi deczember hó 26 ik napján a városi vigadó 

nagytermében hangversennyel egybekötött zártkörü 

tánczestélyt rendez. Belépő dij személyenként két 

korona. Kezdete este 71/ órakor. Műsor: 1. Nyi- 

tány „Havasi virág" Titteltől; előadja a dal-zene 

egylet zeneosztálya: Dr. Bányai Kristóf, Piskolti 
Zoltán első hegedün; Esztegár László, Molnár 

Emil, Salamon Árpád második hegedün, Bodor 
Sándor, Osztián Kristóf violán, Zeffer Lukács kis 

gordonon, Czetz Manó nagy gordonon, Kopár Kris- 

tóf filótán, Dubszky Gusztáv klárinéton, Gönczy 
Mihály czimbalmon ; Berán János karnagy vezetése 

mellett. 2. Felolvas Pordea Gyulá 3. „Songe 
diamour aprés le bals. (Bál utáni kedves álom) 

Czibulkától; előadja a fenti zenekar. 4. Szaval 

Máthé Gyula. 5. Tréfás concert, gyorspolka Oser- 

től; előadja a fenti zenekar. Belépő jegyek előre 

válthatók Todorán Endre könyvkereskedésében. A 

hangverseny után félórai szünet lesz. 

- A deési országos vásár korlátozása. A 
mult héten lefolyt országos vásár alkalmával ne- 

hány kereskedő aziránt folyamodott a vármegye 

alispánjához, hogy az idegen iparosoknak és ke- 

reskedőknek tiltaná el a kirakodó vásárt megelőző 

baromvásár két naápján a kirakodást. Minthogy az 

ezelőtt nehány évvel megváltoztatott vásártartási 

jogositvany szerint az évenként négyszer tattatni 

szokott s 3-3 napra terjedő országos vásár első 

Azt a szegényeknek adja. Pierre megcselekedte s 

gyszerre élet száll a megmerevedett tagokba. 
- Mit akarsz hitetlen az erdő remetéinél ? 

kérdezte a bölcs siró hangon. 

=- Álmot láttam s nem tudom mit jelent, 
kérdezni óhajtalak oh bölcs Zebath. 

A bölcs aggkorához mért fürgeséggel kor- 

hadt fakorongot kapott föl a mohos kő mögül és 

a bunkójával lassan; ünnepélyesen háromszor meg- 

kopogtatta Pierre homlokát. Derbent effendi bó- 
lintott hozzá s áhitatosan sugta Pierre fülébe : 

= Ő mindig igy szokott tenni, nagyon szi- 

goru ám. 

Zebath megszólalt. - Mond el hitetlen, mi 
légyen az. 

Pierre hozzáfogott s az effendi aggodalma- 

san figyelt, nem követ-e el valami bolondot. 
- Tegnapelőtt későn mentem haza. Sokat 

ittam s olyankor mindig álmodom. Alig aludtam 

el, sűrű erdőben láttam magam. Éjjel volt s a csil- 

lagok fénye is alig látszott a lomboktól. Vadálla- 

tok üvöltése hallatszott minden felől s én - kép- 
zelheted Zebath - iszonyuan megijedtem. Egy- 
szerte megrecscsent mellettem a bozót. Nem áll- 

hattam tovább s meglepö gyorsasággal másztam 

föl a legközelebbi fa derekán. Meg sem álltam. a 
mig a tetejére értem. Csak akkor mertem alápil- 

lantani. Hát szentséges Allah! mit látok, egy ha- 

talmas tigris állt a fa tövében. A tüzes szemei 

rám meredtek, hogy majd leszédültem a rémület- 

től s ugy vicsorgatta rám a fogait, de ugy! Aztán 

meglapult s hatalmas szökéssel elakart fogni. A 

harmadik szökésnél a ruhámuit érték a karmai s 

éreztem a forró lehelletét. Itt nem maradhatok 

gondoltam, el kell bujnom a lombok közé. Átakar- 
tam kuszni egy vékony ágon a szomszéd fára. Már 

az ágon voltam. Ekkor iszonyut ropogott alattam 

az ág. Ketté tört. Alázuhantam, de még nem ér- 

tem a földre, a mikor hála Allahnak fölébredtem. 
Az effendi szemei kimeredtek a rémülettől. 

Zebatn a fejét rázogatta csöndesen. 

- Ez biz komoly történet, mondá, végigsi- 

mitva ezüstös szakállát. 

Derbent bólintott rá, Pierre pedig ravasz 

pillantással nézett a bölcsre. Kis szünet után meg- 

szólalt. - Igen ám Zebath, komoly egy történet, 

de most már azt mond meg, mi történt volna, ha 

én a nagy zuhanásra véletlenül nem ébredtem 

volna föl. 
Derbent effendiben elhült a vér a fogas kér- 

désre, Giovanni pedig az egész zsebkendőjét a szá- 

jába tömte, hogy tisztelettel nevetésbe ne törjöu 
ki. Zebath csöndesen mosolygott. Áldólag terjesz- 

tette ránczos tenyerét a festő fölé s minden szót, 

miként egy égi szózatot megnyomva, moudá : 

- Tudatlan gyaur, tovább álmodtál volna. 

Azzal nyugodtan fölvette a tiz aranyat s 
méltóságteljesen a fal felé fordult. Az effendi elé- 

gülten bólingatott. 
- Látod Pierre, látod, ugy-e megmondtam, 

hogy ő mindeut tud. 
És délben már Pierrehez küldött a festmé- 

nyért, a melyet hála a Zebath végtelen bölcses- 
ségének megnyert. Halász Zsigmund. 

/ 

napja sertésvásár, második napja általános barom- 

vásár, a harmadik napja kirakodó vásár gyanánt 
van engedélyezve, az alispán helyet is adott a ké- 
résnek, utasitva az első foku hatóságot az illeték- 
telen kirakodás megakadályozására. Az anyagi 
igazság tehát a folyamodó kereskedők mellett volt, 
de másképp áll a dolog a gyakorlatban. 

Mint minden vidéki vásáros helyen, hol az 
országos vásárok rövid lefolyásuak szoktak lenni, 
Deésen is az a gyakorlat honosodott meg, hogy 
az iparosok és kereskedők baromvásári napokon 
is kirakodnak. S ez a vásárokat látogató vidéki 
kisgazda közönség érdekeinek is leginkább megfe- 
lel, mert a baromvásáron tuladva jószágán, szük- 

ségleteit még az nap beszerezhette a kirakodó 

piaczon, nem lévén kénytelen idejét elpocsékolni. 

Ez teszi érthetővé, hogy városunkban igen gyak- 

ran e baromvásárkor van élénkebb forgalom a 

közpiaczon is. Most tehát az a nehány kereskedő, 
kiknek érdeke a nagy közönség, főképp a vidéki 
termelő és fogyasztó közönség érdekével legke- 
vésbbé sem azonositható, czélját elérte, de kérdés, 
mit nyert vele? semmit, mert a baromvásári kö- 
zönség eladván marháit, pénzét zsebre vágja és 

szépen haza megy, szükségleteinek beszerzését 

vagy elodázza, vagy a lakásához közelebb eső más 
vásáros helyen eszközli. Annál többet veszitett el- 

lenben a helybeli iparos osztály, melynek a ba- 

romvásári közönség rendes vevője szokott lenni. 

A kirakodás emlitett korlátozása nem csak 

az idegen kereskedőket és iparosokat sujtja, ha- 

nem érzékenyen érinti a helybeli kereskedőket és 

iparosokat is, kiknek szintén el kellett tiltani a 

kirakodást, mivel ilyen kivételt a szabályok nem 

ismernek. Félreértések kikerülése czéljából meg- 
emlitjük, hogy a város tanácsa még 1890-ik év- 

ben rendezni akarta az ügyet oly módon, hogy a 

bizonytalanság megszüntettessék s a kirakodó vá- 

sár terjesztessék ki a baromvásári napokra is. Ezt 

azonban több helybeli iparos a képviselő-testület- 
hez intézett kéréssel megakadályozta, meg nem 

gondolva, hogy ezzel saját érdekének fog ártani. 

- A tűzoltás megváltása. A városunkban 
érvényben levő tűzrendészeti szabályok szerint 23 

évtől 40 éves koráig mindenki köteles tűzveszély 

esetén az oltásban részt venni a rendőrkapitány 

által előlegesen megállapitott terv szerint s azok, 

kik a tűznél nem jelennek meg, büntetés alá es- 

nek. Ez a minden esetre kényelmetlen és sok zak- 

latással járó kötelesség évi 2 frt dijjal megvált- 

ható, mely összeg a rendőrkapitányhoz fizetendő 

le az egész évre. Tudtunkkal a tűzoltásra köte- 
lezettek összeirása már folyamatban van, miokból 

azok, kik az emlitett szolgálat alól magukat meg- 

váltani akarják, a rendőrkapitányi hivatalnál je- 

lentkezhetnek. 

- Ünnepnapok és munkaszünet. A kereske- 
delmi minister a belügyministerrel egyetértőleg 

megengedte - tekintettel arra, hogy karácsony 

estéje ez évben vasárnapra, az uj év napja pedig 

hétfőre esik s a nagy közönség az ezen ünnepek 

alkalmából szokásos bevásárlásait rendszerint az 

ezen ünnepeket megelőző napokon szokta teljesi- 

teni - hogy az emlitett 2 vasárnapon az ipari 
munka, illetve adás-vevés egész napon át végez- 

tessék. 

- A deési izraelita leány-egylet által 1e99 
deczember 10-én a „Hungária" szálló éttermében 

tartott műkedvelői előadás jövedelme összesen 

234 frt 50 kr., ebből kiadás 60 frt 70 kr., tiszta 

jövedelem 173 frt 80 kr., ebből felülfizetés 76 frt 
50 kr. Felülfizettek: Id. Br. Bornemissza Károly 
10 frt. Dr. Weisz Lipót és neje 14 frt. Dr. Was- 
serstrom Adolf, Richter L. és Fiai (Budapest), 

Goldstein Jakab 4-4 frt. Hunwald Sándor, Löw 

Lajos, Weisz Ignátz (Nagy- Várad), Klein Manó 

(Szamosujvár) 2.2 frt. Rosenberg Zsigmondné 1 

frt 50 kr. Ordentlich Adolfné, Klein Hermann, 
Kohn Lőrincz, Leuchter Ferencz (Szamosujvár), 

Pollák Márkusné (Naszód), Fuerstein Farkas (Sza- 
mosujvár), Rosenberg Lajos, Friedlánder Gyula, 
Szántó Márton, Klármann Adolf, Goldenberg A., 

Dr. Hollánder Sámuel, özv. Róth Pálné, Tüzes 
Karácson, Heimann Adolf, Gerson Farkas, Sugár 

(Apanagyfalu), Kracsinger Hugó, Brugovitz 
József, Gálócsi Samu, Feldmann Ignátz (Szamos- 
ujvár), Breuer Samu, Halász N. (Igló), Friedmann 
Róza (Kolozsvár), Bene Ferencz, Dr. Wettenstein 
Néeé 1-1 frt. Diamantstein Lotti (Retteg), Bernád 
Simon, Ágai Ignácz, Budai Elek, Merza N., Nuss- 
baum Lajos, Nussbaum Farkas, Elefánt Zsuzsa 
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Grün Mili, Feuerstein Málvin 50-50 krt. Fogad- 

ják a nemes szivü felülfizetők s a mélyen tisztelt 

közönség kegyes támogatásukért, Menth Béla, hogy 

a termet világitással és fütéssel a jótékony czél 

érdekében nemeslelküen teljesen díjtalanul engedte 

át, valamint Hunwald Sándorné és Bene Ferencz, 

a kik szives közreműködésükkel az előadás fényét 

emelték, az elnökség legforróbb köszönetét. 

Az elnökség által beküldött eme sorok után 

megjegyezni kivánjuk, hogy az előadás nem any- 

nyira műkedvelői előadás, mint inkább hangver- 

seny volt. Bene Ferencz a hiuságról olvasott fel 

egy szellemes gondolatmenetet, nem ugyan azzal 

a készültséggel, mely ót mint ügyes felolvasót 

általában jellemzi, mindazonáltal le tudta kötni 

a hallgatóság figyelmét. Gabányinak ,Menyasszony" 

czimű monologját Grün Mili mondotta el tiszta, 

jó magyaros kiejtéssel. A legnagyobb munkát Dr. 

Weisz Lipótné végezte, ki a Bohémekből Musette 

dalát és Schubert Kiváncsiját énekelte el, nem 

nagy terjedelmüű, de csinos, behizelgő hanggal, 

mely ugy látszik jó iskolán ment keresztül. A 

közönség a szereplőket, kiváltkép az utóbbit és 

zenekisérőjét Hunwald Sándornét zajosan megtap- 

solta s mi azon reménységünknek adunk kifeje- 

zést, hogy jövőre gyakran fogunk találkozni e 

derék műkedvelőkkel, kik szivesen áldoznak időt, 

pénzt és munkát, hogy a télviz idején szükölködő 

szegény leányoknak ruhácskát és egyéb jótéte- 

ményeket nyujtsanak. A közönség igen szép szám- 

mal gyült össze s előkelőbb köreinkből is szá- 

mosan voltak jelen. Hangverseny után tánczmu- 

latság következett, mely még éjfél után is tartott. 

- Házasság. Heitzmann Béla váraljai bir- 

tokos a mult kedden vezette oltárhoz Szász Nyi- 

resen Balázs Ilonát, az odavaló állami tanitó nő- 

vérét. 
- Képviselőtestületi tagválasztás. Deczem- 

ber hó 11.én megtartott városi képviselőtestületi 

tagválasztás alkalmával Veress Dezső rendes tag- 

nak, Diceuty Ernő és Erdélyi Károly póttagoknak 

választattak meg. 

- Ski a honvédségnél. Ez a furcsa kiejtésü 

faszerszám a honvédelmi miniszter rendeletéből a 

helybeli honvédségnél is használatba vétetett. Ugy 
néz ki mint két cseberrúd s mint az utilaput, ugy 

kötik a talpára a szegény bakának, hogy szán- 

kázzék vele a lábán. Kuülönös czélja az, hogy had- 

járat idején lejtőkön le és fel vigan csuszkálhas- 

sanak a járőrök. Nem ártana a hágai bék2 kon- 

ferenczia volt tagjait is ilyenekkel ellátni a havas- 

jeges téli időre. 

- Csengőt a szánokra A sik szánuton most 
szerte a városban már vigan szaladgálnak a szán- 

kók és ez ellen senkinek nincs is kifogása, ha 

tudniillik csengetyü van a lovakon. A csengővel 

el nem látott szánfogatok ellen azonban - egy 

régebbi szabályrendelet alapján - alapos kifogása 

van a rendőrségnek, mert a sebesen és hangtala- 

nul sikló szánok könnyen leverik lábáról a vigyá- 

zatlan járókelőt. Ezért kötelező a csengőviselés 

a lovakra, ha szánkót repitenek és a ki ez ellen 

netalán vétene, azt keményen megbirságolja a 

rendőrbiróság. 

- Vásári hir. A mult heti országos vásár 
kedvező időjárás mellett folyt le. A baromvásárra 

felhajtottak szarvasmarhát 2895 darabot, eladatott 
714; lovat 280 darabot, eladatott 63; juhot 25 

darabot, eludatott 1 darab; sertést 945 darabot, 

melyből 461 kelt el. A belpiaczon a baromvásár 

két napja közül csak kedd, mely hetivásár is 

egyuttal, jöhet számba. E napon a gabona és élel- 
mi czikkek körül észleltetett nagyobb élénkség. 

Szerdán a kirakodó vásártéren mélységes csend 

honolt, mi a kirakodás eltiltásának tulajdonitható. 

Ugyanis e napon általános baromvásár lévén, az 
iparosok és kereskedők a kirakodástól hatóságilag 
eltiltattak, nem kis bosszuságára a helybeli ipa- 

rosok és kereskedőknek, kik ugy vélték, hogy a 
tilalom őket nem, csakis az idegeneket fogja érni. 
Annál elénkebb volt a piacz a kirakodó vásár 
napján csütörtökön, melylyel ugy a kereskedők, 

mint a kezmüvesek meg lehettek elégedve. 

- lIdegen lap kitiltása. A Craiovában (Ro- 
mania) megjelenő „Tribuna" czimü hirlap postai 

szállitási joga a magyar korona országai terüle- 
tére nézve megvonatott. 

tása.) Daczára a kedvezőtlen időjárásnak, 

- üzleti heti jelentés. (Klein Adolf tudósi- képp pedagógiai becse nyilvánul, melynél fogva a „Kis 
az üz- 

let gabonanemüekben határozottan bágyadt és igy 

az árak gyengülnek. Kötöttek tavaszi búzát frt 

793, 96, 92 és 91 krjával, zárlatkor 790 krra 

apadt. Őszi búza 18-20 krral magasabban jegyez- 

tetett, zárul frt 809-810 krjával. Zab frt 503 
505 utolsó kötések frt 505. Rozsot írt 641-642 

egészen 4á6 krig adtak, végre némi csökkenés után 

6-44 krral zárult. Tengeri, mely mult héten frt 

490-491 krral került forgalomba, felszökött frt 

5.03-504 re, zárlat frt 4198. Az üzlet magyar 
és osztrák hitelrészvényekben meglehetősen élénk 

volt. Előbbit 377 frttal kezdik jegyezni, majd fel- 

mennek frt 38050-re és forint 37950 zárulnak. 

Osztrák hitelrészvények frt 380720-ról frt 37510-re 
estek, mire ismét szilárdabb lesz az üzlet e pa- 
pirban és frt 37760-al zárulnak. Rimamurányit 
frt 333-tól lejebb 331 forintig adtak, mig azután 

jobb bécsi hirekre frt 3383 50-el zárulnaák. Állam- 
vasúti papir - mely szombaton frt 383150-en ál- 

lott - 323 50-re hanyatlottak és 32450, 225 és 
326750 jegyzések után frt 325 75 krral zárulnak. 

Helyi papirokban nagyon gyenge volt az üzlet, 

csupán közuti vasútnál mutatkozott némi élénkség, 

mig a városi vasút részvényei nyomott árak mel- 

lett sem találtak vevőre. ; 

- Közeledik a legszebb ünnep, a szeretet ünnepe- 

szent karácsony napja. A mikor mindenki örömet igyekszik 

szerezni az övéinek s hű barátainak. A Magyar Hirlap 

leghivebb barátai, a hűséges olvasók : a lap előfizetői. Szá- 

mukra gyönyörü meglepetést készit a Magyar Hirlap. Gyö- 

nyörü karácsonyi albumot küld szét a Magyar Hirlap az 

előfizetőknek. Irodalmi része a magyar irók szine-javának 

a tollából került ki; az illusztrácziókat első művészeink 

készitették. Az album tartalma oly változatos, hogy minden 

igényt bőven kielégit. A legjobb családi olvasmány, egy- 

szersmind formás szalondisz lesz ez a pompás album. A 

Magyar Hirlap előfizetői teljesen dijtalanul kapják meg ka- 

rácsony hetében. Azok is, a kik csak egy hónapra fizettek 

elő. Az album bolti ára 1 frt 50 kr. lesz. A Magyar Hir- 

lap egyéb kedvezményei is különösen figyelemre méltók. 

A rendes árnál sokkal olcsóbban kapják a Magyar Hirlap 

előfizetői a remek Franczia Divatlapot. Negyedévre csak 

75 krajczárért. Az Otthon czimüű nagyon szépen illusztrált 

havi folyóiratot, a Magyar Hirlappal együtt negyedévre 4 

forintért, a Képes Gyermeklapot pedig negyedévre 50 kraj- 

czárért rendelhetik meg az előfizetők. A szerkesztői üzene- 

tek rovatában az előfizetők minden kérdésökre pontos, ki- 

meritő választ kapnak. A lap előfizetési ára egy hóra 1 frt 

20 kr., negyedévre 3 frt 50 kr. A kiadóhivatal Budapest, 

V., Honvéd-utcza 4. szám alatt van. 

Irodalom. 

- Háztartás a magyar háziasszonyok közlönye. 
Megjelenik minden 1., 10. és 20-án. Szerkeszti: Kürthy 

Emilné. Kiadja: Athenaeum r-t. A magyar gazdasszonyok 

egyetlen lapja, tanácsadója, a havonként háromszor meg- 

jelenő „Háztartás". A jó gazdasszony bizalmas barátja, az 

avatatlanok támogatója a háztartás gondjaiban. A folyton 

változó, de a háztartás minden ágát felölelő sorozatai : 

Gyermekszoba, Egészség, Gyógynövények, Szépség ápolása, 

Lakás, Ékszerek, Kézimunka, Szabás és varrás, Pecséttisz- 

titás, Maradékok fölhasználása, Háziszerek, Mosás, Vasa- 

lás, Kártékony állatok, Fűtés, Világitás, Szappanfőzés, 

Éléskamra, Bevásárlás, Étlapok, Ételek, Baromfi-udvar, 

Konyhakert, Szobakertészet, Diszkert, Gyümölcs, Nyaralás, 

Fürdőzés, Nőkről a nőknek, Irodalom, Szinház, Zene, Kép- 

zőművészet, Családi rovat, Rejtvény, Szerkesztői pesta, 

Kedvezmények stb. bőven és érdekesen tárgyalják a tudni- 

valókat; igen gyakran diszes kivitelü képekkel szemlélte- 

téskép. Bő és válogatott szépirodalmi rész a legkitünőbb 

irók tollából. Gyönyörü kiállitás. Minden szám füzve és 

felvágva. Az apróhirdetések rovatát a kiadóhivatal ingyen 

bocsátja az előfizetők rendelkezésre. Egy másik kedvez- 

mény, hogy a „Háztartás? előfizetői a Forgó bácsi „Kis 

Lap'-ját 1 frt helyett 1/, évenként 75 krért rendelhetik meg. 

Előfizetési díj negyedévre 1 frt 50 kr. Mutatványszámot 

kivánatra ingyen küld a kiadóhivatal. Megrendelő czim: 

„Háztartás" kiadóhivatala. Budapest, Kerepesi-ut 54. sz 

- Kis Lap. Szerk.: Forgó Bácsi. Negyed évszázad 

óta gyönyörködteti a „Kis Lap" czimü képes gyermekujság 

Magyarország apró olvasó közönségét. Negyed évszázad óta 

hétről-hétre - a fővárosban már szombaton, a távolabb 

vidéken vasárnap - mint szivesen látott vendég kopogtat 

be a magyar családok hajlékába, a hol vidám, gondtalan 

gyermekcsoport repeső szivvel várja, ujjongva köszönti és 

találgatja nagy kiváncsian, vajjon micsoda szépet, kedveset 

hoz magával a „Kis Lap" legujabb száma. Mert a „Kis 

Lap" mindig megrakodva érkezik meg rendeltetési helyére 

és szinte két kézzel osztogatja kis hivei között a sok ne- 

mes és épületes olvasni valót: mesét, elbeszélést, apró szin- 

darabot, dallamos versikét a gyermek fogékony szivéhez 

találó édes anyanyelvünkön és mindezt mesteri, helylyel- 

közzel finoman szinezett rajzok kiséretében, hogy az, a mit 

a „Kis Lap" elmond, ne csak szépen elmondva, de a ma- 

radandó hatás kedvéért, vonzóan szemléltető is legyen. 

Ebben is, mint mindenben, ennek a gyermekujságnak fő- 

Loape mintegy segédkezik a családban a serdülő gyermekek 

neveltetése körül, oktatva mulattat, időnként pályázatok 

kitüzésével, rejtvények, fogas kérdések föladásával munkára 

serkenti a gyermek elméjét. Hogy Forgó bácsi közvetlenül 

is érintkezzék az ő apró seregével, szóba áll velük a szer- 

kesztői üzenetben, meghallgatja örömüket, bánatukat; buz- 

dit, dicsér, utbaigazit, vigasztal és okkal-móddal megfeddi 

azt, a kinél valami a rováson van. A „Kis Lap" gyönyörü 

tartalmához képest diszes kiállitásban is jelenik meg, mind- 

azonáltal ára oly csekélyre van szabva, hogy mindenki 

könnyen megszerezheti gyermekének. A nmélt. vallás- és 

közoktatásügyi magy. kir. miniszter úr a „Kis Lap”-ot az 

elemi népiskolák tanuló ifjuságának 3598. számu körrende- 

letével olvasmányul ajánlotta. Előfizetési ára évnegyedenkint 

csak 1 forint. Megrendelő czim: „Kis Lap" kiadóhivatala, 

Budapest. VII., Kerepesi-ut 54. sz. 

Felelős szerkesztő és kiadó: 

Veress Dezső. 

HIRDETÉSEK. 
1-1(258) Sz. 1862-899. 

Arlejtési hirdetmény. 

Az oláh-láposbányai m. kir. bányaszemély- 

zetének 1900. év január hótól 1900. év deczem- 
ber 1-ig terjedő időszakra szükséges kenyérliszt- 

mennyiség biztositására ezennel árlejtés hirdettetik. 

Szállitandó: 

Összesen 700 a. 6-os és 7-es számu jó mi- 

nőségü tiszta buzaliszt, a szükséglethez képest 
6 egyenlő havi részletben, az érték az átvételt 

követő hóban fizettetik ki. 

A szállitást elnyerő köteles a kiirt mennyi- 

ségen felül esetleg 100/,-al többet beszállitani, a 

két havi megrendelések 100/,-al kevesebbet is 

tehetnek ki az összegükben a kivánt mennyiségnél. 

Az 50 kros bélyeggel felszerelt zárt irás- 

beli ajánlatok 100/, bánatpénzzel vagy letétre 

alkalmas értékpapirokl al ellátva folyó év deczem- 

ber hó 22 éig alólirt hivatalhoz megküldendők. 
Az ajánlatokhoz csatolandók a lisztminták, 

melyen a a.-kénti ár megjegyezve legyen. 

A kir. hivatal fentartja magának a jogot, 

hogy tekintet nélkül az ajánlott árakra, az aján- 

latok közt szabadon választ, esetleg valamennyi 

ajánlatot is visszautasithassa. 

Végül megjegyeztetik, hogy a liszt 25 és 50 
kg.-os zsákokban szállitandó, a zsákok kivánatra 

azonban szállitónak vissza is adatnak. 

M. kir. bánya és kohóhivatal. 

Oláh-Láposbányán, 1899 deczember 12-én. 

Lászke Győző, 
kir. főmérnök. 

(Utánnyomás nem dijaztatik.) 

Sz. 832.-1899. tkvi. 1-1(254) 

Árverési hirdetményi kivonat. 

A nagy-ilondai kir. járásbiróság, mint telek- 

könyvi hatóság közhirré teszi, hogy az Erdély- 

részi Magyar Jelzálog Hitelbank részvénytársaság 
végrehajtatónak Szatmári Péter és Fekete Todo- 

szia végrehajtást szenvedők elleni 59 forint 60 
kr. tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyé- 

ben a deési kir. törvényszék (a nagy ilondai kir. 
járásbiróság) területén lévő, Sásza községben 
fekvő, a sászai 35. sz. tjevben A. I. 1-84, rsz., 

172, 64, 162, 168, 220. 251, 264, 297, 300, 317, 
325, 344, 352, 366, 380, 430, 448, 452, 526, 659, 
690, 707, 899, 914, 931, 1014, 1035, 1044, 1058 
1060, 1073, 1089, 1105, 1120, 1178, 1180, 1212, 

1222, 1326, 18344, 1373, 1475, 1498, 1507, 1515., 
1517, 1608, 1632, 1688, 1699, 1715, 1744, 
1773, 1774, 1836, 1841, 1948, 1963, 2148, 2163, 

2166, 2231, 2293, 2335, 2402, 2524, 2595, 2669, 

2689, 2710, 2718, 2752, 2790, 2806, 2876, 2890, 

2928, 2950, 2952, 2956, 3013, 3020, 3024, 3062. 

hrsz. ingatlanokra az árverést 850 frtban ezennel 

megállapitott kikiáltási árban elrendelte és hogy 
a fennebb megjelölt ingatlanok az 1900. évi feb- 
ruár hó 27-ik napján délelőtt 10 órakor Sásza 
községházánál megtartandó nyilvános árverésen 

a megállapitott kikiáltási áron alól is eladatni 
fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lanok becsárának 100/,-át, vagyis 85 frtot kész- 
pénzben, vagy az 1881: IX. t-ez. 42. §-ában jel- 

STANDARD 
eletbiztositó-taársaság, 

T 

a legolcsóbb díjtételek s a legliberálisabb feltételek mellett köt életbiztositásokat. - Bővebb 
felvilágosítást ad a budapesti vezérigazgatóság: V., Fürdő-utcza 4, vagy a deési képviselőség 

Deák-utcza 2/A. szám alatt. ; 

k 
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Deés, 1899 deczember 17. SZOLNOK-DOBOKA. XXIV. évfolyam 51. szám. 

S AZ NGYAL 
boltjába, megrakodva egy csomó angyalfiával. 

valódi haju babák, gágogó és szaladó ludak, hintalovak, babakocsik, épitöszekrények, festé- 

szetek, butorok, bohóczok, diszműtárgyak, varrókészletek, chimai ezüst tárgyak és más számos 

tárgyak legnagyobb választékban megérkeztek és kérik a nagyérdemü közönség becses pártfogását. 

Az üstökös nem tette tönkre a világot, hanem megörvezdeztette egy angyallal, a ki tegnap érkezett meg Ágai Ignácz 

Ennélfogva kaphatók nagyválasztékban : járó, beszélő, öltözött és 

3-3 

zett árfolyammal számitott és az 1881. évi nov. 

hó 1-én 33383. szám alatt kelt igazságügyminisz- 

teri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes érték- 

papirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 

1881: LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénz- 
nek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott 

szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

A kir. járásbiróság, mint telekkönyvi hatóság. 

Kelt Nagy-Ilondán, 1899. évi november hó 

26-ik napján. 
Kurtz, 

kir. aljbiró. 

Sz. 9419-5890. DVI. 1-1(249) 

Árlejtési hirdetmeny. 
Közhirré tétetik, hogy a városház és 

közintézetek jövő téli fütésére szükségelt 82. 

öl tűzifának a csatáni erdőbőli beszállitása 
tárgyában folyó 1899 evi deczember hó 
19-én délelőtt 10 orakor a gazdasági taná- 
csosi irodában nyilvános árlejtés fog tartatni. 

A feltételek hivatalos órák alatt a vá- 
rosi levéltárban megtekinthetők. 

Deés város tanácsának 18090. évi de- 
czember hó 6-iki üléséből. 

Losonczy István, 
főjegyző. 

Szilágyi Albert, 
polgármester. 

Szám 2427-5899. tikvi 1-1(250) 
' 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A csáki-gorbói kir. járásbiróság, mint telek- 

könyvi hatóság közhirré teszi, hogy a páuczélcsehi 

takarékpénztár végrehajtatónak Tite István és társa 

végrehajtást szenvedő elleni 523 korona tőkeköve- 

telés és járulékai iránti végrehajtási ügyében a 

deési kir. törvényszék (a csáki-gorbói kir. járás- 

biróság) területén lévő Kalocsa község határán 

fekvő, a kalocsai 100. sz. tjkvben A. 1 rend, 

112/ hrsz. 170 frtban, az A 13 rend, 605 hrsz 

7 frtban, a 17 rend, 783 787 hrsz. a. ingatlanra 

45 frtban, 18 rend, 815-819 hrsz. 23 frtbau, a 

28 rend, 1073 hrsz. ingatlan 8 frtban, a 34 rend, 

1247, 1200, 1252 hrszra 3 forintban, a 37 rend, 

1326, 1329, 1330 hrsz. 10 frtban, az 54 rend, 

1846 hrsz. 4 forintban, a 71 rend, 2440/, hrsz. 
8 frtban, a 80 rend, 2785 hrsz. 8 forintban, a 84 

rend, 2886/, hrsz. 7 forintban. Ezen telekjegyző- 

könyvből a 270 telekjkvbe átjegyzett s ott A T 1 

rend, 212, 213, 214 hrszra foglalt iugatlanból Tite 

István jutalékára 167 forintban, a 2 rend, 648/s 

hrszra 6 forintban, az A t 3 rend, 654 hrsz. in- 
gatlan 31 forinthan, az A f 4A rend, 716 hrsz. 25 

forintban, az A f 5 rend, 860 hrsz. 9 forintban, 

az A f 6 rend, 884 hrsz. 3 forintban, az A 7 

rend, 938 hrsz. 2 forintban, az A * 8 rend, 1163 

hrsz. 8 frtban, az A 9 rend, 1289, 1290 hrsz. 
29 frtban, az A 10 rend, 1403 bisz. 57 frtban, 
az A j 13 rend, 1715 hrsz. 28 forintban, az A f 

13 rend, 1801/ hrsz. 11 frtban, az A t 14 rend, 

1933 hrsz. 2 frtban, az A 15 rend, 2115 hrsz. 

28 frtban, az A f 16 rend, 2302 hrsz. 3 frtban, 

a 2373 hrsz. nemkülönben a 772 teljkvbe átvitt 

2364, 2372/4 hrsz. 28 forintban, az A , 18S renud, 

2620 hrsz. 86 frtban, a 29 rend, 2666/, hrsz 5 
frtban, a 20 rend, 2698/, hrsz. 4 forintban, a 21 

rend, 2702/, hrsz. 18 frtban, a 272 tjkvbe átment 

A j l rend, 230, 251/1 251/, 202, 253 hrsz. in- 

gatlanból Tite István jutalékára 110 frt 70 krban, 

az A j 2 rend, 366, 367 hrsz. 4 frtban, az A f 

4
 eese..... 

Uj pélküzlet. 

kiflit, zsemlét, 

Elárusitás : 

3 3(233) 

3 rend, 388 hrsz. 2 frtban, az A f 4A rend. 593, 

894 hrsz. 91 frtban, az A t 5 rend, 927 hrsz. 9 

frtban, az A f 6 rend, 944 hrsz. 7 frtban, az A 

rend, 1104, 1105 hrsz. 23 frtban, az A j 

rend, 1188/, hrsz. 50 frtban, az A F 9 rend, 1405 

hrsz. 20 foriatban, az A t 10 fend 1437 hrsz. 5 

frtban, az A 11 rend, 1508 hrsz. 20 frtban, az 

A f 12 rend, 1542 hrsz. 16 frtbap, az A f 13 

rend, 1780 hrsz. 23 forintban. az A T l4 rend, 

1818 hrsz. 4 frtban, az A t l5 rend, 1944/; hrsz. 
6 frtban, a 16 rend, 1967/3 hrsz. 1 frtban, a 17 

rend, 1977/, hrsz. 4 forintban, a 18 rend, 1998/, 

1999/ hrsz. 106 frtban, a 19 rend, 2008/3 hrsz. 

37 frtban, a 20 rend, 2024 hrsz. 9 frtban, a 21 
rend, 2127/1, 2128, 2129/1 hrsz. 25 frtban, a 22 

rend, 2334/, hrsz. 10 frtban, a 269 telekjegyző- 

könyvbe átjegyzett A 1 rend, 474 hrsz. 14 fo- 

rintban, az A f 2 rend, 476, 477 hrsz. 4 frtban, 

az A f 3 rend, 527/1, 528/, hrsz. 5 frtban, az A 

f A rend, 761 hrsz. 23 forintban, az A f 5 rend, 

766/ hrsz. 22 frtban, az A t 6 rend, 1031, 1032 
hrsz. 30 frtban, az A 7 rend, 1821 hrsz 9 fo- 
rintban, az A f 8 rend, 1380 hrsz. 17 forintban, 

az Af9 en, 1427, 1428 hrsz. 52 frtban, az 

A 10 rend, 1504, 1805/, hrsz. 6 frtban, az A 

T Il rend, 1613, 1614, 1615 hrsz. 14 frtban, az 

A 7 12 rend, 1738 hrsz. 8 forintban, az A t 18 

rend, 1762 hrsz. 11 frtban, az A t 14 rend, 2221/, 

hrsz. 2 frtban, az A t 15 rend, 2288, 2284 hrsz 

34 forintban, az A f 16 rend, 2285 hrsz. 13 fo- 

rintban, az A t 17 rend, 2496/, hrsz. 4 forintban, 

az A f 18 rend, 2657, 2658/, hrsz. 6 frtban, az 

A f 19 rend. 2827 hrsz. 3 forintban, az A * 20 

rend, 2533/,, 2334 hrsz. 25 frtban, a 273 telek- 

jegyzőkönyvbe átjegyzett 532, 533, 534, 535, 536 

brsz. 46 forintban, az A f 2 rend, 1182, 1183 és 
1185 hrsz. ingatlan 92 frtban, a 274 telekjegyző- 

könyvbe átjegyzett A 1 rend, 1169 hrsz. 69 

forintban, a 275 tjkvbe átjegyzett A T 910 hrsz. 

28 frtban, az A f 2 rend, 914 hrsz. 4 frtban, a 

kalocsai 166 sz. telekjegyzőkönyvben az A t1 

rend, 1964 hrsz, az A 1 rend, 1964 hrsz. alatt 

foglalt ingatlanokból is Tite István jútalékára 82 

forint 70 kr, a kalocsai 205 sz. telekjegyzőkönyv- 
ben az A f I rend, 989 hrsz. a. egész ingatlanra 
31 forintban, a kalocsai 254 telekjegyzőkönyvben 

Hungária ezukrász 
is választét mindennemü fiarácsonyfa-díszekően. őlcsó árat. 

Nyomatott Demeter és Kiss könyvnyomdáj ában Deésön 

' 

Van szerencsém a n, é. közönséggel tisztelettel tudatni, hogy a szamosujvári 

ujonnan berendezett sütődéemből 
császárzsemlét, dámakiflit, köménymagos kiflit, fehér-, 

barmna- és soroksári rozskenyeret fedett kocsimmal naponta korán reggel Deésre 

szállitok s mivel süteményeim Deésen több üzletben lesznek árusitva és esetleg házakhoz 
is kihordva, kérem a nagyérdemü közönséget ezen uj vállalatomban támogatni sziveskedjék. 

A sütemények darabja 2 kr. Kenyerek darabja 10 és 20 kr. 
Főelárusitás és főraktár: 

vI JosEr üzleteben 
Deseésemn, (Szent Ferenczrendi palota). 

Rehák Ágoston, Baier K. Alfréd, Almásy Károly (Ehrenkauf Ferencz utóda), 
Kempf Arpád, Gámenczi Jakab, Hillebrandt Ferencz, Csiszár és Vásárhelyi, 

Ifi. Décsey Samu uraknál. 

IIlő tisztelettel : 

Gömneczy Mihály. 
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LX 

178, I76, 177, 
lanból Tite István jutalékára 188 forintban, a 

sz. tjkvben az A f 
hrsz. a. ingatlanra (az 1881. 

§. a) pontja alapján) 15 forintban, 
sz. telekjegyzőkönyvben az A f 1 rend, 171, 

hrsz. ingatlanból 102 forint 50 krban, az A f 2 
rend, 567 hrsz. a. ingatlanra 24 forintban, 
3 rend, 757 hrsz. a. ingatlan 36 frtban, 

1 4 rend, 810, 814 hisz. a. 12 frtban, az A f . 
rend, 889, 967 hrsz. a. ingatlan 28 az A 
1 6 rend, 970 hrsz. a. ingatlan 6 frtban, 

7 rend, 1092 hrsz. a. ingatlan 12 frtban, az 
1099 hrsz. a. ingatlan 10 frtban, az 

1205, 1207 hrsz. a. ingatlan 76 frtban, az 
rend, 1229 hrsz. a. 
11 rend, 

rend, 

rend, 

rend, 

rend, 

rend, 

rend, 

rend, 
rend, 

A f 20 rend, 
ezennel megállapitott kikiáltási árban, az 1881. 
LX. t.-cz. 156 §. a) pontja alapján elrendelte és 
hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1899 évi 
deczember hó 27-ik napján délelőtti 10 órakor 
Kalocsa községben a községházában megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapitott kikialtási áron 
alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlas 
nok becsárának 100/,-át készpénzben, vagy az 1881. 
LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számitott 
és az 1881. évi november 1-én 3333. sz. a. kelt I. 
M. rendelet 8. §-ban kijelölt óvadékképes érték- 
papirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. 

pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiál- 
litott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

A kir. jbiróság, mint telekkönyvi hatóság. 

Csáki-Gorbó, 1899 szeptember 29-én. 

t. ez. 

178 hrsz. a. ingat- 

1 rend, 1992/, 
évi LX. t.-ez. 156. 

a kalocsai 80 

172 

az A 

az A 

T 

; 

zA 

A 

Af 

ingatlan 37 forintban, 
a ingatlan 27 frtban, 

a. ingatlan 14 frtban, 

a. ingatlan 6 frtban, 
a. ingatlan 88 frtbar, 

a. ingatlan 17 frtban, 

a. ingatlan 24 frtban, 
a. ingatlan 4 frtban, 
a. ingatlan 91 frtban, 

a. ingatlan 11 frtban, 
a. ingatlan 86 frtban 

1691 hrsz. 

1715 hrsz. 

1987 hrsz. 

1989 hrsz. 

1991 hrsz. 

2048 hrsz. 

2436 hrsz. 

2476 hrsz. 

2563 hrsz. 

2618 hrsz. 

170. §-a értelmében a bánat- 

Lányi, kir. albiró. 

1 mzeyi küllitási 

1899. 1 


